Extra oefening k3 hst 7
1. Wat betekend het begrip ‘netto-kracht’?

2. Bepaald de grootte van de onderstaande krachten. 1cm in de tekening komt overeen met 50N in werkelijkheid
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3. Teken  de volgende krachten . 1 cm in de tekening komt overeen met 10 N in de werkelijkheid.

a. een kracht naar rechts gericht van 50 N

b. een kracht naar boven van 30N 

c. een kracht naar links van 20 N

4. Een voorwerp (A) ondervindt een aandrijvingskracht (naar rechts gericht) van 40 N. De totale tegenwerkende kracht is 35 N.  (1 cm komt overeen met 10 N)
a. Teken vanuit een punt deze krachten

b. Bereken de netto-kracht.

c. Wat gebeurt er met de snelheid van voorwerp A?

5. Een rijdend voorwerp (P) ondervindt twee tegenwerkende krachten. Eén van 4N en één van 7 N. 
a. Noem twee mogelijke oorzaken voor deze twee tegenwerkende krachten. 

b. Hoe groot is de totale tegenwerkende kracht?

6. Een auto ondervind een luchtweerstand van 150 N, een rolwrijving van 450 N en een aandrijvende kracht van 300 N. Alle krachten werken vanuit het midden van de auto. De luchtweerstand is al getekend. 

a. Teken nu zelf ook de rolwrijving en de aandrijvende kracht erbij

b. Teken de netto kracht in een andere kleur erbij.

c. Hoe veranderd de snelheid van de auto? Geef ook de reden voor je antwoord. 


7. In het  figuur op de achterkant zie je een fietser. Hij ondervindt een zwaartekracht van 80N, een luchtweerstand van 30N en een aandrijfkracht van 30N. Zijn rolwrijving is te verwaarlozen. (1 cm komt overeen met 50 N)
a. Teken de genoemde krachten
b. Wat gebeurt er met de snelheid?


8. Een boot produceert met zijn motor een aandrijfkracht van 650 N. De nettokracht is 400 N. (1cm komt overeen met 100N) 
a. Teken de twee genoemde krachten in de tekening 

b. Bereken de totale wrijving

c. Teken de wrijving met een andere kleur

9. Een automobilist heeft een reactietijd van 0,3 s. Zijn snelheid is 10 m/s Bereken zijn reactie afstand. 

10. Een fietser heeft een reactietijd van 450 ms. Zijn snelheid is 4 m/s. Bereken zijn reactieafstand

11. De reactieafstand van een bestuurder is 80 m. De remweg is 150 m. Bereken de stopafstand

12. Een bestuurder heeft een remweg 30 m bij een snelheid van 10 m/s. Hoe groot is zijn remweg bij de volgende snelheden:

a. 20 m/s

b. 40 m/s

13. Noem drie factoren waarvan de remweg afhangt. 

14. Een bestuurder heeft een snelheid van 12 m/s. zijn remweg is 12 m. 
a. Bepaal de stopafstand met behulp van figuur 7.16 in het tekstboek op blz 192

b. Bereken de reactieafstand

c. Bereken de reactietijd
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